

江苏银行南通开发区支行始终坚持自身市场定位

立足本地市场 服务中小企业

江苏银行南通开发区支行始终坚持“服务中小企业、服务地方经济、服务城乡居民”的市场定位,以助力中小企业经营成长为出发点,持续优化企业服务模式,切实解决企业融资需求,将中小企业金融服务做精、做深、做强。



帮企业渡难关

智慧系统,提升企业开户效率

为解决小微企业开户难、开户等待时间长等问题,江苏银行积极与江苏省市场监督管理局对接,助力打造“全链通预约开户”,开创政务与金融结合的服务新模式。客户在行政审批中心登记注册时,即可通知就近的江苏银行网点进行预约开户,最终实现半个工作日内从登记注册到开户完成。

近日,某公司负责人华先生通过全链通系统在线预约就近江苏银

行支行网点开户,不出一个小时,就收到了来自江苏银行南通开发区支行客户经理的电话。客户经理向华先生详细介绍了开户所需资料和流程,引导客户在行政审批中心注册登记时就进行开户资料预登记,客户拿到营业执照后到银行柜面很快就完成了开户。华先生称赞“全链通”和江苏银行开户线上预约服务让企业不用来回奔波,确实非常方便。

产品创新,对接企业融资需求

“真没想到,通过金融服务综合平台发起融资申请后,第一时间就接到了江苏银行的确认电话。”近日,南通某企业负责人在接受采访时介绍,江苏银行南通开发区支行授信的800万元贷款,为企业迅速恢复产能提供了有力支撑。

这家企业主营阀门、仪器仪表的设计、生产、销售,因国外市场

影响企业货款回笼出现难题,情急之下,该公司财务负责人在江苏省金融服务综合平台上发起了注册,并提交融资需求申请。收到企业融资申请后,江苏银行开发区支行第一时间对接企业,支行分管行长与客户经理赶赴企业现场调研,并现场设计融资方案。融资方案确定后,开发区支行立即启动高效运作机制,简化

除了通过线上平台迅速响应客户融资需求,开发区支行还在本地区主动服务有资金困难的企业。开发区某电子有限公司主营电子产品、劳保用品贸易,平日主要为政府采购相关物资,公司近期接到政府订单,急需为政府采购一批额温枪、护目镜,但存在资金短缺问题。开发区支行了解情况后,立刻成立专项小组赶赴

除预约开户外,江苏银行还开通了企业电子营业执照结算卡服务,开立基本户的企业免费领取后,可以进行现金存取、转账结算、POS消费等,受到开户企业的一致好评。江苏银行紧跟“互联网+”发展趋势,先后推出了线上签约企业手机银行、网银预约存取款等暖心功能,极大地提升了企业的结算效率,让更多的中小企业享受到更加专业、便捷、贴心的线上金融服务。

收集资料流程,迅速完成线上申请。同时,江苏银行南通分行、开发区支行上下联动,在5个工作日内将该企业的800万元“快易贷”授信额度落地。

“谢谢!谢谢!”当看到账户上到账的800万元资金,该企业负责人紧蹙的眉头终于松开,对开发区支行快速、高效、精准的金融服务再一次表示感谢。

主动出击,速解企业燃眉之急

企业。通过“融惠E点通”平台推荐,仅用10分钟就为企业提供43万元纯信用资金支持,解了客户的燃眉之急。南通分行小企业信贷中心专门为该笔贷款开辟了绿色通道,用最短的时间完成了贷款的额度启用。开发区支行还主动为客户申请了优惠利率,降低了客户的融资成本,获得了客户的由衷赞扬。

服务就是担当。开发区支行负责人表示,除了上述线上产品外,江苏银行还有“税E融”“电E贷”“人才贷”“新农贷”“苏科贷”等20多种丰富的产品可供企业挑选。对于有困难的企业,开发区支行通过延期、调整还款计划、调整计付息方式、征信记录处理等措施,全方位支持地方中小企业,为地方经济发展贡献力量。

银企共建,优化企业服务模式

开发区支行充分发挥党员干部在服务企业、服务社会、服务大局中的先锋模范作用,实现银企良性互动。近日,支行组织党员干部走进开发区某环保科技有限公司,联合开展“金融知识万里行”和“反洗钱”宣传活动。双方就企业发展和党建工作进行了深入交流,企业介绍了目前的生产经营、财务状况和商业前景等,银行坚持党建引领,充分发挥公私联动,积极宣传惠企

政策,围绕企业实际需求,提供切实可行的金融支持方案。活动现场,支行党员围绕增强公司、个人账户安全,通过发放宣传折页、分享风险案例等形式向企业员工干部进行“反洗钱”宣传。理财经理还就典型诈骗的防范要点和支行各项金融增值服务进行讲解和普及,得到了企业员工的一致好评,增进了银行与企业的黏性,延伸了金融服务,促进了银企合作。开发区

支行以“银企共建”为抓手,持续创新服务模式,提升服务实体质效,以优质金融服务为企业创造更大价值,实现银企双赢。

面对南通发展新机遇,开发区支行将更加坚定地坚持经济效益与社会效益并重,更加积极地探索中小企业授信产品与服务的全方位创新,为中小企业发展创造良好条件。

周超

江苏银行南通开发区支行深入开展反洗钱宣传活动

为进一步提高全社会对反洗钱工作的认识,防范洗钱风险,维护经济和社会稳定,开发区支行立足网点实际,统筹开展反洗钱宣传活动。

开发区支行各网点借助门头LED显示屏滚动播放反洗钱宣传标语,在电视机上循环播放反洗钱宣传教育片。网点还在营业大厅里设立了反洗钱咨询台,摆放反洗钱宣传展架,备足反洗钱宣传资料,接受公众咨询。支行员工主动向客户发放反洗钱宣传折页,及时在柜面与客户沟通宣传,普及反洗钱知识。

开发区支行下辖的营业部、观音山支行和中南支行主动走进企业和社区开展宣传,发挥银行业普及金融知识主力军的作用。

8月19日,观音山支行走进南通铁人运动用品有限公司开展反洗钱宣传,向员工派发宣传单页,现场宣讲反洗钱知识。支行员工通过介绍工作中遇到的资金盗刷、身份盗用等案例,加深企业员工对反洗钱工作的了解,提醒他们保护好自己的身份证件及个人信息,避免掉进洗钱陷阱。9月16日,中南

支行员工走进盘香沟社区。11月1日,走进五山新苑小区开展反洗钱宣传,让客户充分了解反洗钱的重要性,要求大家从身边做起,关注和了解反洗钱,遵守反洗钱的法律法规,积极配合银行的反洗钱工作。社区居民通过银行员工讲解,加深了对反洗钱重要意义的认识,表示会支持银行工作,宣传效果显著。

10月25日,开发区支行营业部来到星月花园进行反洗钱宣传。为了确保活动取得实效,支行主动在小区设立宣传台,向居民派发宣传单册,现场解答客户疑问。活动中,支行工作人员告知社区居民办理业务一定要选择安全可靠的金融机构、出租或出借自己身份证件会产生严重后果、不要出租或出借自己的账户和U盾、不要用自己的账户替他人提现以及远离网络洗钱等,有助于普通百姓更好地了解反洗钱并进行自我防范。

反洗钱工作任重而道远,开发区支行将持续做好反洗钱宣传,不断创新宣传形式,进一步促进金融业健康有序发展,共同维护社会和谐稳定。

康玲伟



反洗钱宣传进社区

银社手牵手 重阳暖人心

“谁呀?来了来了。哎哟,王书记你来了呀!”

“这不重阳节了嘛,我们给您带了些重阳糕,江苏银行的员工还给您带来了日用品,东西不多,一点心意!”

“谢谢你们哦,感谢政府、感谢江苏银行还记得我们。”

10月25日,在重阳节来临之际,江苏银行南通开发区支行携手开发区新开街道新开苑社区居委会慰问90岁以上高龄的老年居民

朋友。

新开苑社区是一个拆迁老小区,老年居民很多,90岁以上老人就有60位,大部分人的子女都不在身边。开发区支行的员工经常与社区工作人员一起上门,了解老人们的生活和健康状况,帮助他们解决生活困难,叮嘱他们照顾好自己。开发区支行从自身做起,为社区老人办实事、办好事、献爱心、送温暖,弘扬敬老爱老的传统美德。



重阳节慰问老党员